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12. března 2023

Verze: "Dýky" zasáhly americké důstojníky s
vybavením na Ukrajině
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Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Úder ruských leteckých sil 9. března hypersonickými střelami "Dýka" s

největší pravděpodobností zasáhl pozice amerických zbraní na Ukrajině

spolu s americkým personálem.

Pravděpodobné objekty úderu "Dýky" - systémy protivzdušné
obrany Patriot
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Polský ministr národní obrany Mariusz Blaszczak řekl 7. března v

rozhovoru pro španělský list Razon, že americké systémy

protivzdušné obrany Patriot dorazily na Ukrajinu.

A 9. března provedly ruské vzdušné síly masivní odvetný úder proti

vojenské infrastruktuře ozbrojených sil Ukrajiny , včetně „dýk“ . V

důsledku toho byly "pokusy o přesun rezerv Ozbrojených

sil Ukrajiny a železniční přeprava zahraničních zbraní

zmařeny ," uvedlo ruské ministerstvo obrany v prohlášení.

Podle vojenského experta Alexeje Leonkova by mohla být

zasazena rána drahými hypersonickými „Dýkami“ na vybavení

ozbrojených sil Ukrajiny obdržené od NATO a nahromaděné v

týlových prostorech. Podle něj nemá smysl používat „Dýky“ „na

cíle, jako je elektrická rozvodna“, protože „jiné raketové systémy se

jim pravidelně osvědčily“.

12. března Natalya Gumenyuk, mluvčí operačního velitelství Jug

Ozbrojených sil Ukrajiny , prohlásila, že jedním z cílů útoku z 9.

března bylo hledání zařízení protivzdušné obrany Patriot. Podle ní šly

jako první drony kamikadze, které střílely na určité objekty a

odváděly pozornost ukrajinské PVO. Následoval masivní úder raket

různých základen, poté opět dronů, tentokrát pro kontrolu výsledků

úderů. A konečně došlo k nové vlně raket, mezi nimi - "Dýky".

Ukrajinský telegramový kanál Legitimny s odkazem na zdroj uvedl,

že došlo k zásahům do západních zařízení (Iris-r a Nasams) a „ztráty

mezi důstojníky“.

Zdroj kanálu neuvedl systémy Patriot, ale americký personál už

zřejmě dorazil na místo, aby rozmístil komplex na pozici, přivázal jej

k terénu a zadal předběžná data a nastavení. To nemohou udělat

ozbrojené síly Ukrajiny, to dokážou pouze američtí instruktoři.

Američtí vojáci působí na Ukrajině již delší dobu

https://military.pravda.ru/news/1809817-zapad_ispugalsja_kinzhalov/
https://t.me/legitimniy/14919


3/4

Američtí vojenští pracovníci jsou přitom již delší dobu na Ukrajině,

aby koordinovali logistiku a dodávky zbraní v souvislosti s jejím

masivním přílivem na Ukrajinu.

Brigádní generál amerického letectva Pat Ryder na oficiálním

brífinku přiznal , že aktivní americký vojenský personál „nadále

působí“ na Ukrajině „mimo americké velvyslanectví v Kyjevě“.

V říjnu novinář James Reisen oznámil, že Bidenova administrativa

povolila skryté rozmístění amerických speciálních sil na Ukrajině.

„Americké tajné operace na Ukrajině jsou nyní mnohem větší než na začátku války,“ napsal
Reisen, citovaný WSWS.

Ze strany Ruské federace jsou tato odhalení docela sebevědomá. Šéf

ruského ministerstva obrany Sergej Šojgu tedy koncem prosince

během projevu na kolegiu ministerstva obrany řekl, že důstojníci

NATO pracují v zóně speciální operace.

Dne 16. září informoval podplukovník armády LPR Andrej

Marochko v říjnu, že byl odhalen „příjezd řádných důstojníků

NATO do Charkovské oblasti, aby zorganizovali interakci mezi

zahraničními a ukrajinskými jednotkami“.

Washington nařídil provést zastrašovací akt

Rusko se snažilo Washingtonu sdělit, že všechny americké systémy, a

především Patriot, budou legitimním cílem pro údery naší armády.

Uvedl to ruský velvyslanec ve Spojených státech Anatolij Antonov.

„Jaká bude reakce (na tyto stávky) tady ve Washingtonu?“ zeptal se řečnicky.

Následovala reakce – 11. března. Strategický bombardér B-52H

Stratofortress amerického letectva, schopný nést jaderné zbraně,

vstoupil do pozice odpalování raket u Petrohradu u ostrova Gotland -

200 km od severní metropole. Letadlo dlouho sledovalo směr město

a simulovalo úder, po kterém se prudce otočilo a postupovalo

směrem k pobaltským státům.
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Čtěte k tématu: CNN: Ruské ozbrojené síly použily během NWO na

Ukrajině unikátní střelu s nestabilní dráhou letu

„Dýky“ a „Kalibr“ narušily přípravy na ofenzívu Ozbrojených sil

Ukrajiny

Eskalace nebo mír s Ruskem: Biden a Scholz rozhodli na tajné

schůzce

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google

Témata nato
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